

No. U.12011/25/2016-ME-I [FTS.3090566]
Government of India
Ministry of Health & Family Welfare
(Department of Health & Family Welfare)

Nirman Bhawan, New Delhi.
Dated the 10th March, 2017

CORRIGENDUM

To

The Principal/Dean/Director,
Surat Municipal Institute of Medical Education and Research,
Near sahara darwaja, umarwada, surat. Gujarat. 395010

Sub: Starting/Increase of seats in various Postgraduate course(s) at Surat Municipal Institute of Medical Education and Research, Surat- Permission of Central Govt. - Regarding.

Sir,

I am directed to refer to Ministry's LoP of even number dated 28.02.2017 conveying approval of increase in PG seats for the year 2017-18 and to say that MCI vide letter No.MCI-23(1)/2016-Med./176591 dated 14.03.2017 has corrected/revised the number of PG seats at your College for the academic year 2017-18. The permitted number of seats in the Ministry's above LoP dated may, therefore, be read as under:-

Increase:

MD (General medicine) : 5 (five) to 9 (nine) seats
(in place of 6 (six) to 9 (nine) seats)

2. Other contents of the said LoP will remain unchanged

Yours faithfully,



(D.V.K. Rao)
Under Secretary to the Govt. of India
Telefax: 011-23062959

Kpoc to file in
10/4/17 Main file
30 / Copy to
Shed. r.

